CALCULER LE PERIMETRE D'UNE FIGURE A L'AIRE

§ Les mesures
. sontdonnées
en cm
: 1
D E
DE =9

Le périmetre est la circonférence du cercle : : (I faut diviser par 2 car c'est un demi cercle)
P=1mTxRx2 P=((mrxD):2)+9

=3,14x4,12x2 = 25,87 cm =((3,14x9):2)+9=23,13 cm
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FG=6 / § L

Il faut d'abord calculer la circonférence du cercle entier : Il faut d'abord calculer la circonférence du cercle entier :
C=mxRx2=314x6x2=37,68cm C=mmxRx2=3,14x4x2=2512cm
Puis en prendre un quart: 37,68 : 4 = 9,42 Puis calculer ce que représente un quart : 25,2 : 4= 6,28

pour trouver combien font trois quart: 6,3x 3 = 18,84
Enfin, ajouter les deux segments de 6 cm : ;
P=942+6+6=21,42cm } Et enfin ajouter les deux segments de 4 cm :
‘ P=1884+4+4=2684cm



LO =5

OP =3

Calculons la circonférence du demi cercle :
C=(mrxRx2):2

=3,14x3x2

=18,84 cm

Ajoutons maintenant les mesures des segments
[OL], [LM] et [MN] :

P=18,84+(2x5)+6=3584cm

/ RQ =5

Calculons la circonférence du quart du cercle :
C=(TxRx2):4

=(3,14x5x2):2

=15,7 cm

Ajoutons maintenant les mesures des segments
[RT], [TU] et [SU] :

P=157+6+5+11=37,7cm
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